

ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

ATA Nº 02/2023

Em 16/03/2023 às 17h10, na sala B424 da sede do câmpus Bragança Paulista, localizado na Av. Major Fernando Valle, 2013 - São Miguel - Bragança Paulista - SP, Brasil - CEP 12903-000, reuniram-se, Alexsandro dos Santos Junior (representante da Comunidade Externa), Ana Mara Nogueira Monezzi (representante dos técnicos administrativos), Daniela Camilo Fonseca (representante discente) e Rafael da Silva Muniz (representante docente) para realização da reunião quinzenal da Comissão Própria de Avaliação - CPA Local Bragança Paulista. Pauta 1: Entrega final do relatório. Rafael informou que o relatório final foi entregue no prazo estipulado pela CPA Central (10/03). Foram discutidas e apresentadas as últimas alterações realizadas no relatório antes da entrega final. Pauta 2: Próxima reunião. Ficou acertado que a próxima reunião seria no dia 30/03 às 18h00 na sala da CPA B424. A reunião encerrou-se às 17h40. Eu, Rafael da Silva Muniz, lavrei a presente ata a qual dato e assino com os demais presentes.

Bragança Paulista, 16 de março de 2023.

Nome completo dos membros da CPA Local Bragança Paulista	Cargo
Rafael da Silva Muniz (representante dos docente)	Presidente
Ana Mara Nogueira Monezzi (representante dos TAEs)	Membro
Alexsandro dos Santos Junior (representante da Comunidade Externa)	Membro
Daniela Camilo Fonseca (representante discente)	Membro

Documento assinado eletronicamente.

Documento assinado eletronicamente por:

- Rafael da Silva Muniz, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 04/05/2023 19:41:19.
- Ana Mara Nogueira Monezzi, ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO, em 04/05/2023 19:49:26.
- DANIELA CAMILO FONSECA, BP3008886 Discente, em 29/05/2023 17:27:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/04/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 531624

Código de Autenticação: 04e9db219f

